

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Парвиз

Возраст: 52

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.02.2006 20:56:08

формирования заключения врача: 06.02.2006 19:49:53

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/14758/answer/14759>



Заключение врача

Уважаемый Парвиз! У Вашей мамы сложная ситуация. Необходимо выяснить причину гидронефроза – для этого нужно сделать экскреторную урографию. Она заключается в том, что пациенту внутривенно вводят контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков на определенных минутах обследования. Таким методом выявляются врожденные аномалия развития (стриктуры, добавочные сосуды почек, перегибы мочеточников, удвоение почек и мочеточников и т. д.), наличие камней, опухолей, т. е. выявляются причины патологии, уточняются результаты других методов исследований (УЗИ, например). В случае Вашей мамы этот метод позволит узнать причину гидронефроза почек. Повышенное количество лейкоцитов в моче – признак воспалительного процесса, его необходимо продолжать лечить. Ваша мама должна находиться под наблюдением уролога по месту жительства. Удачи!